Meridional conquista certificados Halal e Kosher para atestação de consumo
A Meridional TCS, multinacional que produz e distribui produtos oleoquímicos e ingredientes para vários segmentos, desde o de nutrição animal e técnico quanto ao mercado de biocombustíveis, fecha o ano de 2018 com duas importantes conquistas.
A empresa recebeu os certificados Halal e Kosher, emitidos por representantes de agências certificadoras, garantindo assim sua presença e reconhecimento nestes nichos de mercado globais e aumentando o seu leque de vendas, o que também é uma garantia e benefício extra para seus parceiros comerciais e clientes. Os produtos certificados são: Lecitina de Soja, Glicerina Bidestilada USP, Ácido Esteárico Vegetal e Óleo Acido de Soja (E-SOY®).
A Certificação Halal é um documento fiel de garantia emitido por uma instituição certificadora Halal reconhecida por países islâmicos, para atestar que a empresa, seus processos e produtos seguem os requisitos legais e critérios determinados pela jurisprudência islâmica (Sharia). A declaração foi emitida pelo Centro Islâmico no Brasil, com validade até 30 de setembro de 2019.
O Certificado Kosher atesta que os produtos fabricados obedecem às normas específicas que regem a dieta judaica ortodoxa, mundialmente reconhecido e atribuído como sinônimo de controle máximo de qualidade. O documento expedido para a Meridional TCS é válido até novembro de 2019.
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