Meridional Ingredients presenta su línea Best Lec® con Lecitina de Soya Certificada grado food o feed y opcion Non-GMO

Conscientes por la progresiva necesidad de ofrecer soluciones completas y versátiles, Meridional Ingredients és una división de Meridional TCS Group, especializada en productos para alimentación humana y animal agregada a servicios logísticos com excelência y reconoscimiento internacional.

Meridional Ingredients cerra el círculo para suplir la totalidad de los requerimientos del cliente por produtos y servicios para la nutrición, sumando un amplio catálogo de productos con origen garantizada y segura. Así, la empresa comprueba su dedicación constante al desaroillo de respuestas a demandas especificas de sus clientes por productos, servicios y eficiência, sumado a persistentes investigaciones de mercados, evaluación, certificación y intensivo control de calidad como pilares que la consolidan como proveedor diferenciado de soluciones.

Em esta línea de ingredientes a base de soya y granos se encuentra um amplio catálogo de productos especializados y derivados de granos, harinas, aceites y agregados de alto valor nutricional.

[bookmark: _GoBack]De este modo la empresa desarrolló y pasa a oferecer lecitina de soya grado food o feed y lecitina de soya Non-GMO, con condiciones exclusivas de agregacion de valor a sus clientes.

Meridional Ingredients tiene mas de 20 años de presencia en Brasil y America del Sur, servindo clientes nacionales y internacionales en más de 35 paises, con conoscimiento profundo del mercado de ingredientes a base de soya y maiz, por lo que estableció relaciones comerciales consistentes en las principales industrias y regiones de Brasil y America Del Sur.

También posee expertise logística y financeira para trading internacional, com solida estrutura de servicios: equipo de operaciones, capacidade financeira y planta de produccion y transbordo próprios estrategicamiente ubicada cerca del Puerto de Paranagua, además de seleción de productos segun los más exigentes critérios de analisis de especificaciones técnicas, certificaciones para alimentos y balanceados, seguido de control de calidad intenso con laboratório y corpo professional técnico proprios em su planta.

Y aún posee flexibilidade y dedicacion a soluciones especificas para exigencia singulares de cada cliente, agregando producto y servicio logístico internacional com seguridade, permitiendo la presentación de productos em isotanques, flexitanques, IBC, octobines y tambores, todos en grado food o feed, correctamente etiquetados segun los critérios de cada cliente.

Con ubicación privilegiada en la región sur de Brasil, posee oficina central em Londrina/PR e planta de producción em Ponta Grossa/PR, lo que garantiza un fácil acceso a puertos como Santos/SP, Itapoá/SC e Rio Grande/RS.
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