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Ciente da crescente necessidade de oferecer soluções completas e versáteis, a Meridional Ingredients é uma divisão Meridional TCS Group, especializada em produtos para consumo humano e animal em complemento à excelência e reconhecimento internacional em logística.

A Meridional Ingredients fecha o círculo para suprir todos os requisitos do cliente em produtos e serviços para nutrição, agregando um amplo catálogo de produtos com origem garantida e segura. Assim, a empresa comprova sua dedicação constante para desenvolvimento de resposta às demandas específicas dos clientes em produtos, serviços e eficiência, além da pesquisa persistente de mercado, avaliação, certificação e controle de qualidade intensivo como pilares que a consolidam como uma provedora de soluções diferenciadas.

Nesta linha de ingredientes à base de soja e grãos possui um amplo catálogo de produtos especializados e derivados de grãos, farinhas, óleos e agregados de alto valor nutricional.

Desta forma, a empresa desenvolveu e agora oferece lecitina de soja ou ração de soja e lecitina de soja não transgênica, com condições exclusivas de valor agregado aos seus clientes.

A Meridional Ingredients reúne mais de 20 anos de atuação no Brasil e na América do Sul, atendendo clientes nacionais e internacionais em mais de 35 países, com conhecimento profundo do mercado de ingredientes à base de soja e milho, assim estabelecendo relações comerciais consistentes com as principais indústrias e regiões do Brasil e da América do Sul.

Também tem ampla experiência logística e financeira para comércio internacional, com sólida estrutura de serviços: equipe de operações, capacidade financeira e fábrica de produção vegetal e transbordo  próprios, estrategicamente localizada perto do porto de Paranaguá, além de seleção de produtos de acordo com os mais altos padrões de análise de especificações técnicas, certificações para alimentação e balanceamento, bem como intenso controle de qualidade com laboratório e corpo de profissionais técnicos em sua planta.

E ainda tem flexibilidade e dedicação para soluções específicas para necessidades singulares de cada cliente, agregando produtos e serviço logístico internacional garantido, possibilitando a apresentação dos produtos em isotanques, flexitanques, IBC, octobines e tambores, todos em grau de alimentação humana ou animal, devidamente rotulados de acordo com os critérios de cada cliente.

Com localização privilegiada na região sul do Brasil, tem sede em Londrina/PR e planta de produção em Ponta Grossa/PR, garantindo fácil acesso a portos como Santos/SP, Itapoá/SC e Rio Grande/RS.
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